Referenz für Dagmar Jans

Tagesmutter von Oliver Patrick in der Zeit vom 01.07.2010 – 31.07.2011

(Geb. 08.09.2008)

Oliver war bei Dagmar Jans an 2 ½ Tagen in der Woche im Alter von fast 2-3 Jahren.

Dagmar gibt den Kindern einen sehr strukturierten Tagesablauf, was die Kinder sehr schätzen: Geregelte Mahlzeiten und Zeiten zu spielen, sowohl drinnen als auch auf dem nahegelegenen Kinderspielplatz. Darüber hinaus haben die Kinder einen regelmäßigen Mittagsschlaf. Das Umfeld bei Dagmar ist gut geeignet für die Entwicklung der sozialen und motorischen Fähigkeiten. 

Dagmar war für uns als Tagesmutter stets sehr zuverlässig. Ihre verantwortungsvolle und fürsorgliche Art der Kommunikation haben wir jederzeit sehr geschätzt. Im Umgang mit den Kindern war sie immer warmherzig und liebevoll. 

Bei wichtigen familiären Zwischenfällen hat Dagmar stets proaktiv und verantwortungs-bewusst kommuniziert, sodass - sofern erforderlich - rechtzeitig alternative Lösungen für die Betreuung unseres Sohnes gefunden werden konnten.

Dagmar hat uns täglich einen kurzen Statusbericht abgegeben zu den Ereignissen des Tages, was wir ebenfalls sehr geschätzt haben.

Sowohl die Wohnung als auch die Umgebung weisen das erforderlich Maß an Sicherheit aus, inklusive der in der Nähe liegende Spielplatz. 

Zusammenfassend können wir festhalten, dass Dagmar ausgesprochen zuverlässig ist, stets lösungsorientiert und freundlich mit hervorragenden Kommunikationsfähigkeiten. Wir können Dagmar jederzeit und uneingeschränkt als Tagesmutter empfehlen.

Falls Sie weitere Fragen haben, können Sie mich gerne telefonisch in Frankfurt erreichen 
(Madeline Patrick, Tel. 069 – 96373 630, Niersteinerstr. 2, 60598 Frankfurt).

3. August 2011

